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Ata da 2ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 09 de fevereiro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão proposta pelo Deputado Antônio Henrique 

Júnior, com a finalidade de entregar a Comenda Dois de Julho ao Vice-Governador do Estado da 

Bahia, João Felipe de Souza Leão. A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs: Antônio Henrique 

Júnior, Deputado Estadual; Baltazar Miranda, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado da 

Bahia, representando a Desembargadora Maria do Socorro Santiago, Presidente do Tribunal de 

Justiça do Estado da Bahia; Otto Alencar, Senador; Roberto Muniz, Senador; Sara Mandra Souza, 

Procuradora-Geral de Justiça em exercício; Paulo César Miguez de Oliveira, Professor e Vice-Reitor 

da UFBA, representando o Magnífico Reitor, João Carlos Sales Pires da Silva; Rafson Saraiva, 

Subdefensor Público Geral, representando o Defensor Público Geral Clériston Macêdo; Francisco de 

Souza Neto, Presidente do Tribunal de Contas dos Municípios; Roberto Brito, Deputado Federal; e 

Rui Costa, Governador do Estado da Bahia. O homenageado, acompanhado pelo Governador Rui 

Costa, foi conduzido ao Plenário Orlando Spínola pelas Deputadas Ivana Bastos e Fátima Nunes e 

pelos Deputados Eduardo Salles, Aderbal Caldas, Pastor Samuel, Alex Lima e Rosemberg Pinto, 

onde foi recepcionado com o caloroso aplauso dos presentes. Após a execução do Hino Nacional 

pelo Subtenente Josué Santana Paz e pelo Sargento José Carlos Lima, o Deputado Antônio Henrique 

Júnior saudou os componentes da Mesa e fez um relato da trajetória política do Vice-Governador 

João Felipe de Souza Leão. O Deputado enalteceu o valor da Comenda Dois de Julho, a mais alta 

honraria da Casa, que é concedida a personalidades que contribuíram para o desenvolvimento 

político, empresarial e administrativo da Bahia e do povo baiano, elementos presentes na vida do 

homenageado. Destacou obras e projetos que o agraciado realizou em beneficio do Oeste Baiano e 

do Estado da Bahia. O Sr. Presidente convidou o Sr. Felipe Leão e o Deputado Antônio Henrique 

Júnior para entregarem a comenda. O Sr. João Leão, após receber a honraria, agradeceu a todos na 

pessoa do Deputado Angelo Coronel. Fez um relato de uma série de histórias relacionadas à trajetória 

política dele. Ressaltou a cumplicidade com o Governador Rui Costa e enalteceu a atuação política 

do Deputado Antônio Henrique Júnior, do Senador Otto Alencar, do Senador Roberto Muniz e de 

vários Deputados Estaduais. O Sr. Roberto Muniz manifestou-se orgulhoso em ter iniciado a vida 

pública com o incentivo do homenageado, que é uma pessoa movida pela paixão, um político 

visionário e um exemplo de homem público que honra os amigos e a Bahia. O Sr. Otto Alencar 

salientou a lealdade e a colaboração do Vice-Governador como marco importante na política, 
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manifestando-se engradecido com a homenagem ao Sr. João Leão. O Sr. Rui Costa saudou a Mesa 

na pessoa do Presidente Angelo Coronel. Falou do aprendizado dele, valorizando o ser humano, se 

permitindo conhecer outras pessoas, ressaltando a sintonia com João Leão e contando histórias 

envolvendo o homenageado durante a eleição de 2014. Por fim, destacou a importância do trabalho 

conjunto das lideranças políticas em prol do Estado da Bahia. Após a execução do Hino da Bahia pelo 

Subtenente Josué Santana e pelo Tenente José Carlos Dias, o Sr. Presidente fez considerações à 

concessão da Comenda Dois de Julho ao homenageado, ressaltou as funções básicas e principais 

da Casa (elaboração das leis do Estado e a fiscalização do Poder Executivo) e, em nome do Poder 

Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE -  
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